Звітування завідувача  комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад

(ясла-садок)№ 127 Харківської міської ради»
Басовської Наталії Миколаївни

перед педагогічним колективом та громадськістю за підсумками роботи
 у 2022/2023 навчальному році
На виконання Національної доктрини розвитку освіти, п. 3 наказу Міністерства освіти і науки від 23.03.2005 № 178, Положення про дошкільний навчальний заклад, з метою подальшого утвердження відкритої і демократичної державно-громадської системи управління освітою, поєднання державного і громадського контролю за прозорістю прийняття і виконання управлінських рішень, запровадження колегіальної етики управлінської діяльності у навчальних закладах, що базуються на принципах взаємоповаги та позитивної мотивації я, Басовська Наталія Миколаївна, завідувач комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад  (ясла-садок)  № 127 Харківської міської ради» (далі  - заклад дошкільної освіти),  маю  повну вищу педагогічну освіту, 31 років педагогічного  стажу, звітую про основні напрямки своєї діяльності у 2022/2023 навчальному році.

1. Організаційно-правові засади діяльності дошкільного навчального закладу

Заклад дошкільної освіти № 127 розпочав функціонування з 1962 року. Заклад знаходиться у комунальній власності міста Харкова. Засновником дошкільного закладу  є  Харківська міська рада.

Заклад дошкільної освіти працює за п’ятиденним робочим тижнем. Режим роботи закладу 12 годин: з 7.00 до 19.00 . 

Діяльність закладу здійснюється у відповідності до Законів України: Конституції України, Закону України «Про освіту», Закону України « Про дошкільну освіту», Положення про дошкільний навчальний заклад, Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах, Санітарного регламенту, Статуту ДНЗ, Колективного договору та інших розпорядчих документів. 

Головною метою діяльності дошкільного закладу є забезпечення реалізації права громадян на здобуття дошкільної освіти, виконання вимог Базового компонента, забезпечення умов для ефективного проведення освітнього процесу, фізичного та психічного розвитку дітей.

Діяльність керівника дошкільного закладу направлена на вирішення освітніх, методичних, адміністративних, фінансових, господарських та інших питань, які виникають у процесі діяльності ЗДО.

2. Склад вихованців
ЗДО має два приміщення: у житловому будинку та окрема будівля. За проектною потужністю дошкільний заклад  розрахований на 127  місць для дітей віком від 2-х років до 6 років.  Комплектація груп дітьми в 2022/2023 навчальному році складала – 99 дітей.

Групи комплектуються за віковими ознаками (одновікові), відповідно до санітарно-гігієнічних норм і правил утримання дітей в закладі дошкільної освіти з урахуванням батьківських запитів, за поданням батьками відповідних документів на комплектацію.

В ЗДО функціонували 8 вікових груп:

- 1 група для дітей раннього віку;

- 2 групи для дітей молодшого дошкільного віку;

- 2 групи для дітей середнього дошкільного віку;

- 3 групи для дітей старшого дошкільного віку (одна з них короткотривалого перебування – до 4 годин).

Всі 8 груп укомплектовані згідно програмових та санітарно – гігієнічних вимог. ЗДО має 2 музично-спортивні  зали, кабінети вихователя-методиста та  психолога, музичного керівника, ігрові майданчики для всіх вікових груп. Спортивного  майданчику немає..

З 24 лютого 2022 року (у зв’язку з введенням воєнного стану в Україні) освітній процес у закладі був призупинений. 

У вересні 2022 року  ЗДО прийняв 2 групи дітей:  раннього  та молодшого  віку загальною кількістю 14 дітей. У 2022 році до загальноосвітніх закладів підуть 33 випускників ЗДО.

2. Кадрове забезпечення

В закладі дошкільної освіти проводиться відповідна робота, яка направлена на забезпечення закладу кваліфікованими кадрами.

Трудовий колектив налічує 30 працівників.

Із них : 13 – педагогічних працівників та 17 – технічний персонал .

Педагогічний процес у ЗДО забезпечують 13 педагогів: завідувач та вихователь-методист, 8 вихователів, практичний психолог,  музичний керівник, інструктор з фізичного виховання. 54 % мають вищу педагогічну освіту, 15 % мають вищу  освіту не за фахом,  31% - середню спеціальну освіту. 

З них :

·  вищу кваліфікаційну категорію – 38%
·  другу  кваліфікаційну категорію – 8%

·  кваліфікаційну категорію «спеціаліст» – 54%
У  2022/2023 навчальному році  була проведена атестація  трьох педагогічних працівників. За результатами проведеної атестації вихователю Басовській Н.М. підтверджена раніше присвоєна кваліфікаційна категорія «спеціаліст вищої категорії»; вихователю Перепелиці О.П. підтверджений раніше присвоєний 11 розряд (відповідно до наказів МОН №№81,557); вихователю Сімак Г.О. підтверджена раніше присвоєна кваліфікаційна категорія «спеціаліст».

Атестація вихователя Уварової О В. перенесена на 2024 рік. Атестація вихователя Володіної Н.І. та музкеріника Боровинської Н.І., у зв’язку з введенням воєнного стану в Україні, та призупиненням з ними трудового договору,  відкладена.

Протягом навчального року пройшла курси підвищення кваліфікації на базі КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти» обсягом 90 годин та підвищила свою педагогічну майстерність вихователь-методист Самойлюк Л.М. за напрямом «Особливості роботи вихователя- методиста в сучасних умовах». Педагоги закладу: Самойлюк. Л.М., Басовська Н.М., Болотнікова Н.О., Боровинська Н.І., Перепелиця О.П., Сімак Г.О., Володіна Н.І., Мазурік О.А., Уварова О.В.,Синиця А.П. самостійно підвищували свій професійний рівень  активно брали участь у тренінгах, онлайн-семінарах,  вебінарах, які буди організовані на цифрових платформах інститутів післядипломної освіти ГО «ІППО», Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти», ТОВ «Академія цифрового розвитку», ТОВ Видавництво «РАНОК» та ТОВ «Всеосвіта».

Вакансій педагогічних працівників на початок 2022/2023 навчального року не було.
В закладі працює 17 технічних працівників: завідувач  господарства, 2 працівники харчоблоку, машиніст з прання білизни, 7 помічників вихователя, 3 сторожі,  двірник, робітник з обслуговування будівлі. У зв’язку з введенням військового стану більшість технічних працівників знаходились на простої.
У 2022/2023 навчальному році працівники ЗДО отримали  матеріальне заохочення (премії).  Адміністрація закладу створює працівникам всі умови для плідної роботи. 

3. Організація навчально-виховної роботи

Освітній процес у закладі дошкільної освіти здійснюється  відповідно до Конституції України, державної програми «Освіта України ХХІ століття», Концепції громадянського виховання особистості в умовах розвитку Української державності, Закону України «Про дошкільну освіту», наказу Міністерства освіти і науки України  від 20.04.2015 №446 «Про затвердження гранично допустимого навчального навантаження на дитину у дошкільних навчальних закладах різних типів та форми власності», листа МОН України від 03.07.2009 № 1/9-455 «Планування освітнього процесу в дошкільному закладі», листа МОН України від 27.07.2022 №1/8504-22 «Про окремі питання діяльності  закладів дошкільної освіти у 2022/2023 навчальному році», Положення про порядок здійснення інноваційної освітньої діяльності, Примірного переліку ігрового та навчально-дидактичного обладнання для закладів дошкільної освіти (наказ МОН України від 19.12.2017 № 1633),  Освітньої програми для дітей від 2 до 7 років «Дитина». 
З 24 лютого 2022 року (у зв’язку з введенням воєнного стану в Україні) освітній процес у закладі був призупинений. Однак педагоги закладу в онлайн форматі підтримували спілкування з дітьми та їх батьками: пропонували батькам посилання на пізнавальні відеоролики для дітей, проводили онлайн-консультації, залучали до участі в методичних заходах.

Вихователі Уварова О.В., Перепелиця О.П., Мазурік О.А., Сімак Г.О. (за згодою) залучалися до роботи  гуртка по підготовці дітей старшого дошкільного віку до школи. Вихователі здійснювали освітню діяльність відповідно до Освітньої програми для дітей від 2 до 7 років «Дитина». Під час планування роботи педагоги використовували блочно-тематичний принцип, оскільки він базується на інтегрованому підході до організації життєдіяльності дітей, забезпечує змістову цілісність, системність, послідовність, ускладнення та повторення програмового матеріалу. Під час планування вихователі користувалися посібником С.М. Ванжа «Розгорнутий календарний план» (видавництво «Ранок»). Вихователі творчо підходили до проведення занять: використовували нетрадиційні форми проведення, широко використовували наочність, ІКТ. Багато уваги приділялося творчому розвитку дітей. Всі заняття були цікаві, змістовні. Робота педагогів набула позитивний відгук з боку батьків вихованців та дітей. Вихователь-методист – Самойлюк Л.М. здійснювала методичний супровід роботи педагогів: допомагала педагогам в складанні планів роботи, підготовці до занять, доборі методичного матеріалу, надавала поради та рекомендації. Робота педагогів була на постійному контролі у адміністрації закладу.

У зв’язку з введенням воєнного стану в Україні та припиненням освітнього процесу, моніторингове дослідження з метою виявлення рівня життєвих компетентностей дітей дошкільного віку не проводилося.

У 2022/2023 навчальному році зусилля педагогічного колективу було спрямовано на вирішення таких завдань:

· Спрямування роботи колективу на актуалізацію основних завдань з безпеки життєдіяльності, охорони життя і збереження здоров’я дошкільників шляхом створення сучасного розвивального середовища та формування ціннісного ставлення до свого здоров’я.

· Продовжити роботу з формування духовності, національної свідомості вихованців шляхом співпраці педагогічної тріади ( педагоги, діти, батьки).
· Вдосконалювати роботу з розвитку творчих здібності дітей дошкільного віку засобами художньо-продуктивної діяльності.

Реалізуючи завдання з безпеки життєдіяльності, охорони життя і збереження здоров’я дітей дошкільного віку вихователі широко використовують інтернет-ресурси, надаючи батькам у вайбер-групах посилання на видеороліки, мультфільми з навчання дітей правил безпечної поведінки. Ними постійно надається консультативна допомога батькам з профілактики травматизму серед дітей. Особлива увага приділялась мінній безпеці всіх учасників освітнього процесу.

Вихователі, які були залучені до роботи гуртка по підготовці дітей до школи реалізовували це завдання через проведення цікавих занять, дидактичних ігор, вікторин, художньо-продуктивну діяльність.

У листопаді 2022 року в закладі проходив Тиждень безпеки дорожнього руху. Вихователі проводили роботу з дітьми та їх батьками в онлайн режимі. Малятам були запропоновані цікаві відеозаняття, навчальні мультфільми, інтерактивні ігри з безпеки дорожнього руху. Батькам був запропонований список дитячої літератури з безпеки дорожнього руху. Закінчився Тиждень виставкою дитячих малюнків. 
Для запобігання дорожньо-транспортних пригод вихованці, які перебувають у місті Харкові, отримали стрічки світловидбиваючі та браслети.

Завдання формування духовності, національної свідомості вихованців шляхом співпраці педагогічної тріади реалізовувалося через залучення педагогів, вихованців та їх батьків до участі в онлайн-заходах з національно-патріотичного виховання (загальносадових, районних, міських).

До свята Великодня педагоги та батьки вихованців виготовили смаколики для воїнів ЗСУ. В цьому їм завзято допомагали діти. Для підняття бойового духу малята передали воїнам малюнки до свята та побажання Перемоги.

Вихователі, які були залучені до роботи гуртка по підготовці дітей до школи  реалізовували це завдання через різні форми роботи з дітьми: комплексні заняття, дидактичні ігри, бесіди, читання та аналіз творів художньої літератури, вивчення віршів, закличок, пісень тощо. 

У травні 2023 року всі учасники освітнього процесу взяли активну участь у святкуванні Дня вишиванки. Педагоги, діти і батьки одягли в цей день вишиванки, з дітьми було проведено заняття-розвага на тему: «Вишиваночка моя, вишиваночка». Діти, які знаходяться за межами міста, надіслали фотозвіти свого святкування цього свята.

Всі матеріали про проведення заходів з національно-патріотичного виховання були розміщені на сайти ЗДО, сторінці Fasebook та в Telegram-каналі Департаменту освіти «Харків надихає».
Вихователі постійно проводили роботу по оволодінню дітьми українським мовленням та залучали до співпраці батьків, надаючи рекомендації щодо використання художньої літератури відповідно віку дитини.

Відповідно до мовного законодавства в ЗДО відпрацьована система роботи з дітьми та педагогами. Ділова документація закладу оформлювалась державною мовою. Спілкування всіх учасників освітнього процесу в закладі відбувалося державною мовою. Педагоги закладу взяли участь в написанні Радіодиктанту національної єдності-2022, який відбувся у День української писемності та мови – 9 листопада 2022 року.

Завданнями педагогів на наступний навчальний рік залишається створення ситуацій, які активізують мовленнєву та пізнавальну діяльність і спілкування дітей. В подальшій роботі є необхідність продовжувати розвиток українського мовлення дітей, розширення знань про державну символіку, народні, звичаї, активніше використовувати в роботі з вихованцями твори українських авторів.

Реалізуючи завдання з художньо-естетичного розвитку дошкільників, педагоги закладу через вайбер-групи залучали дітей до участі у виставках дитячих робіт, творчих конкурсах, які проводились в районі та в закладі. Вихованці взяли участь у виставках дитячих робіт: «Урожай осінніх ідей від батьків та дітей», «Новий рік крокує по землі», які були організовані в закладі та у районному калейдоскопі творчих робіт з нагоди Дня пам'яті та примирення «З мрією про мир!!!». На передодні свята Великодня діти намалювали вітальні листи для воїнів ЗСУ та відправили на передову.
Вихователі, які були залучені до роботи гуртка по підготовці дітей до школи, продовжували працювати над створенням сприятливих умов для підтримки природних здібностей дошкільників творити: планували різні види художньої діяльності дошкільників, багато уваги приділяли нетрадиційним технікам зображувальної діяльності. Вихователі впроваджували в роботу досвід роботи вихователя Самойлюк Л.М. на тему: «Розвиток творчих здібностей дошкільників засобами нетрадиційних технік зображувальної діяльності».

Цікаво і змістовно були проведені педради з таких тем: «Освітні завдання з безпеки життєдіяльності, охорони життя і збереження здоров’я дітей дошкільного віку» від 30.11.2022 протокол №2, «Основні аспекти та шляхи реалізації за освітнім напрямом «Дитина в соціумі» (соціально-громадянська компетентність дошкільника)» від 21.02.2023 протокол №3, які відзначались актуальністю, науковістю та педагогічною доцільністю тематик.

Протягом року, відповідно до річного плану та вимог сьогодення, в онлайн та офлайн – форматі проводилися консультації для педагогів: групові, фронтальні, індивідуальні.

Активізувала педагогів така форма роботи як проведення онлайн – конкурсів, челенджів, фестивалів, які були організовані Департаментом освіти ХМР, Управлінням освіти адміністрації Шевченківського району ХМР, іншими міськими та міжнародними організаціями та безпосередньо закладом освіти.

Так, протягом 2022/2023 року педагоги, вихованці та їх батьки приймали участь в районних методичних заходах: флешмобі «Дитинство без війни», в онлайн-фестивалі #КОЗАК_FEST, онлайн святі «Осінній бал», тижні безпеки дорожнього руху, онлайн-святі «Зимова казка на порозі», челенджі «Новорічні привітання, побажання, мрії...», челенджі «Великдень іде, Перемогу несе!», калейдоскопі творчих робіт з нагоди Дня пам'яті та примирення «З мрією про мир!!!». Педагоги закладу прийняли участь в челенджі «Є професія у світі – серце віддавати дітям!», який був організований Департаментом освіти до Дня працівників освіти та у районному челенджі «Тим хто дарує дітям крила», присвяченому Дню працівників освіти та у міському марафоні «Від серця до серця».

Вихованці закладу та їх батьки взяли участь у акції «Сімейні звичаї та традиції харківських родин», яка проводилась з ініціативи Департаменту освіти Харківської міської ради, а також у святкуванні Дня вишиванки.

Педагоги та вихованці закладу долучилися до акції «Подаруй захиснику книгу!», яка проводилась у рамках військово-патріотичного проекту «Дій!»" Харківським ліцеєм №131 та передали книги українським захисникам, які отримали поранення під час бойових дій та знаходяться на лікуванні в міському шпиталі.

Педагоги, які залучені до роботи вели індивідуальні плани роботи, в яких фіксували роботу з дітьми та батьками, самоосвіту, волонтерську та іншу діяльність.

Педагоги та обслуговуючий персонал закладу активно залучалися до волонтерської діяльності: працювати на пункті видачі гуманітарної допомоги, плели маскувальні сітки, працювали на «Пункті незламності» та пункті видачі гарячого харчування, виготовляли окопні свічки та пекли  смаколики для воїнів ЗСУ. Також педагоги долучилися до донорської спільноти та надавали матеріальну допомогу для ЗСУ.

Виконання річного плану постійно контролювалося адміністрацією.

З метою вдосконалення системи методичної роботи, залишаються такі завдання на наступний навчальний рік:
· стимулювання творчого потенціалу педагогів, активізація участі в методичній роботі закладу та району;

· спрямування педагогічної діяльності на пріоритетність інтеграції родинного та суспільного виховання, активна взаємодія з батьками вихованців;

· розвиток особистісних якостей і цінностей, які необхідні педагогам для роботи, їх особистої культури.

4. Система роботи щодо соціального захисту дітей, збереження та зміцнення здоров’я дітей та працівників
У нашому закладі виховуються 5 дітей з багатодітних родин, 33 дитини ВПО, 8 дітей, батьки яких є військовослужбовцями - учасниками АТО, 1 дитина – сирота. 
Адміністрацією ЗДО розроблені певні заходи, а саме:

· надається методична і консультативна допомога сім'ям, забезпечується процес включення батьків у роботу з виховання, навчання та адаптації дитини;

· створено соціальний паспорт родин пільгових категорій.
Педагогічним колективом проводиться планомірна і систематична робота по забезпеченню безпеки життєдіяльності дітей. У річному плані роботи в розділі «Безпека життєдіяльності учасників освітнього процесу» розроблені заходи щодо попередження дитячого травматизму.
Інформація систематично висвітлюється на сайті закладу. Вихователі у вайбер-групах для батьків вихованців розміщували цікаву інформацію з питань безпеки дитини: розвивальні мультфільми, відео-заняття, онлайн-консультації, пам’ятки тощо.
Працівники ЗДО двічі на рік проходять медичний огляд. Всі працівники, які хворіють, отримують згідно листків непрацездатності допомогу по тимчасовій втраті працездатності.

Всі працівники мають щорічну відпустку. Педагогічні працівники отримують додатково матеріальну допомогу на оздоровлення.
5. Організація харчування

У зв’язку з тим, що освітній процес у закладі був призупинений, харчування не було  організоване.

6. Медичне обслуговування дітей

У зв’язку з тим, що освітній процес у закладі був призупинений, медичне обслуговування дітей не було  організоване. Але, з метою пропагування здорового способу життя, з  батьками вихованців проводилась  санітарно-просвітницька робота.
7. Управлінська діяльність завідувача ЗДО

У своїй діяльності керується Конституцією України, Законами України « Про освіту», «Про дошкільну освіту», Положенням про дошкільний навчальний заклад, рішеннями Уряду, розпорядженнями засновника, наказами управління освіти і науки, правилами і нормами з охорони праці, Статутом закладу, Колективним договором. Управлінські рішення та дії керівника ЗДО були спрямовані на виконання таких завдань:

1. Організація діяльності колективу на період  дії воєнного стану.
2. Комплектування груп на 1вересня 2022 /2023 навчального року дітьми та кадрами.

3. Забезпечення контакту з батьками вихованців  з метою надання консультативної допомоги та психологічної підтримки всіх учасників освітнього процесу.
4. Вирішення освітніх, методичних, адміністративних, фінансових, господарських та інших питань, які виникають у процесі діяльності ЗДО. 

5. Сприяння підвищенню кваліфікації педагогічних працівників.
6. Створення сприятливого емоційно – психологічного клімату у колективі ЗДО.

7. Організація різних форм співпраці з батьками.

Колектив постійно працює над створенням позитивного іміджу нашого закладу. Цьому сприяє власний сайт та сторінка у фейсбук.
8. Робота по зміцненню матеріально - технічної бази ЗДО
Протягом 2022/2023 навчального року  у ЗДО  проводилась  робота  щодо  збереження матеріально – технічної бази:

· м’який інвентар упакований,  знаходиться в сухому та провітрюваному приміщенні.

· вжиті заходи щодо збереження спортивного, ігрового та навчально-дидактичного обладнання у групах, кабінетах;

· проводились  відповідні заходи з благоустрою території ЗДО з дотриманням заходів безпеки;

· забезпечено збереження ділової документації, печатки закладу;

· проведені відповідні заходи, щодо списання продуктів харчування;

· організовано систематична перевірка стану будівлі і території ЗДО;

· вжиті заходи, щодо ізолювання труб водопостачання та опалення;

· організовано наявність альтернативних засобів освітлення;

· до роботи в осінньо-зимовий період підготовлена теплова рамка закладу;

· пофарбовано обладнання на території ЗДО.

За бюджетні кошти:

· забезпечувався вивіз ТПВ;

· проведено технічне обслуговування  вогнегасників;

· проведено обробку вогнетривким розчином дерев’яних конструкцій горищного приміщення. 

Але, відповідно до санітарних та технічних норм, необхідно  провести ремонт покрівлі над групами №3 та №6. З метою забезпечення протипожежної безпеки необхідно приміщення обладнати системами протипожежного захисту та створити об’єктову систему оповіщення, про що наданий лист до УОА Шевченківського району ХМР.

У межах підготовки закладу до нового навчального року проведено обстеження об’єкта інспектором ДСНС.

З метою забезпечення протипожежної безпеки необхідно приміщення обладнати системами протипожежного захисту та створити об’єктову систему оповіщення, про що наданий лист до УОА Шевченківського району ХМР.

9. Організація роботи з сім’ями вихованців

Взаємодія з сім’ями вихованців є одним з пріоритетних напрямків діяльності закладу. Вона орієнтована на пошук таких форм і методів роботи, які дозволяють урахувати актуальні потреби батьків, сприяють формуванню активної батьківської позиції, участі батьків в організації освітньо-виховної роботи з дітьми. Дошкільний заклад підтримує бажання батьків поповнювати знання, необхідні для виховання та навчання дітей. Педагогічний колектив використовував для цього різні активні форми співпраці :

· батьківські збори;

· індивідуальні консультації різних спеціалістів;

· виставки робіт дітей, батьків та вихователів, 

· участь батьків у підготовці та проведенні свят ,

· онлайн – спілкування, 
· спілкування у вайбер-групах під час карантинних обмежень та військового стану.

Хочу подякувати працівників закладу, які в складних умовах, не зважаючи на безпекову ситуацію в місті продовжували піклуватися та підтримувати  територію та приміщення ЗДО у належному санітарному стані. Дбали про збереження майна закладу. Активно відгукувались на прохання адміністрації району та міста: чергували на пунктах Незламності, на пункті видачі гарячого харчування, прибирання території та приміщень після обстрілів. Особливо хочу відмітити працівників, які  приймали участь у волонтерській діяльності та надавали  посильну допомогу ЗСУ.
